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"Союзу українок" - 100 років [Електронний ресурс] : рекомендац. 

бібліогр. покажч. / Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Бібліотека ; уклад. 

Л. Дейнека. - Луцьк, 2017. - 83 назви.  

 

Подано бібліографічну інформацію про історичну роль жіноцтва у 

становленні держави, про участь жінок України в суспільному і політичному 

житті. Рекомендовано книги, автореферати дисертацій, статті у 

продовжуваних, періодичних та неперіодичних виданнях, електронні ресурси.  
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У мирні дні і в грізну завірюху 

Вони віддавна і донині 

Незламні патріотки духу 

І роду славні берегині. 

Солоневський Р.  

Передмова 
Союз Українок – добровільна всеукраїнська жіноча громадсько-

просвітницька організація, яка започаткувала свою діяльність 1917 року у Львові. 

Основною метою діяльності Всеукраїнської громадської організації «Союз 

Українок» є об’єднання українських жінок в демократичному жіночому русі, 

захист їхніх прав, досягнення гендерної рівності, спрямування творчих сил на 

утвердження в суспільстві історичних святинь, національних ідеалів і духовної 

культури, виховання нової генерації української молоді, здатної будувати правову 

демократичну українську державу 

Всеукраїнська організація «Cоюз Українок» має цілу плеяду жінок-

науковців, ідеологів українського жіночого руху, провідниць громадських 

організацій в селах, містах, районах, областях, які жертовно працювали і 

працюють, боролися і борються за незалежність, соборність та утвердження 

державності України та розбудову громадянського суспільства.  

Мета бібліографічного покажчика «Союзу Українок – 100 років» – 

ознайомити читача з основним масивом публікацій по темі. Видання складається з 

трьох розділів: 

1. Діяльність жіночих громад в Україні. «Союз українок» 

2. Союз українок на Волині 

3. Українки у чужих світах 

У межах розділів публікації подаються за алфавітом прізвищ авторів та назв 

видань. Бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними стандартами. 

Основою для створення покажчика стали фонди бібліотеки 

Східноєвропейського національного університету і. Лесі Українки та електронні 

ресурси. Описи із фондів бібліотеки мають класифікаційні індекси ББК, що 

полегшить пошук літератури, а в електронних ресурсах вказано повну їхню 

адресу та дату звернення до документа. 
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